

Meghívó

Tisztelt Tagtársaink, Kedves Kollegák!

Győr Magyarország egyik legdinamikusabban fejlődő városa, a fejlődés számos örömteli következménye mellett azonban egyre inkább megjelennek a nagyvárosokra jellemző közlekedési problémák is, melyek jelenleg még csak csúcsidőben okoznak területenként eltérő, de helyenként már most is komoly nehézségeket, a jövőben viszont tovább fognak fokozódni. A tervezett elkerülő utak az átmenő forgalom mérséklése révén természetesen javítani fognak a helyzeten, de a szintén egyre növekvő belső forgalom problémáira nem adhatnak teljes körű megoldást. Az egykori kertvárosok társasházias övezetté való átalakulása megsokszorozza a közlekedési igényeket, a szűk úthálózat viszont – különösen a város legnagyobb forgalmat vonzó központi részein – érdemben nem bővíthető. Az elmúlt években számos, különböző jellegű ötlet felmerült a város fenntartható közlekedésével kapcsolatban: elővárosi vasút, villamos, autóbusz-sávok, csak autóbuszok és kerékpárok által használható utcák/hidak, P+R és B+R rendszerek... ezek megvalósíthatóságáról számos tanulmány készült már, de a tényleges továbblépésre még nem került sor.

Hol tartunk valójában? Mire számíthatunk, illetve hová szeretnénk eljutni a következő 20 évben? Mely ötletek maradnak álmok, és melyek megvalósítását fogja kikényszeríteni a növekvő forgalom, hogy a városi mobilitás fenntartható legyen? Az előadás vitaindító jelleggel áttekinti a közelmúlt elképzeléseit és az aktuális terveket, melyet várhatóan izgalmas szakmai beszélgetés követ majd.

Előadó

Dr. Winkler Ágoston

Győr fenntartható közlekedése a következő 20 évben: ötletek és realitások

Helyszín

MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont

Regionális Kutatások Intézete

Nyugat-magyarországi Tudományos Osztály

Cím

9022 Győr, Liszt Ferenc utca 10.

Dátum

2017. június 15. 14:00 óra (csütörtök)

Kérem, hogy a részvételi szándékát legkésőbb 2017. június 14-ig jelezze az alábbi [oldalon!](#)

Üdvözlettel:

Dr. Lados Mihály
MUT Győr-Moson-Sopron megyei csoport,
elnök

Révi Zsolt
MUT Győr-Moson-Sopron megyei csoport,
alelnök

Dr. Jóna László
MUT Győr-Moson-Sopron megyei csoport,
titkár